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Calcule sans poser :

316-16 = v 514 -4 =
473-13= e

762 - 42
567 -7 = wovere
228-28 = 975-15

Ce jeune musicien a 238 €. Il veut
acheter une guitare.

Combien lui restera-t-il pour acheter
des cordes de rechange ?
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Pose, calcule et vérifie en
faisant une addition :
458 — 136

1258 - 144

988 - 75
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La soustraction (sans retenue) n°

On commence par les unités :
8-4=4

puis les dizaines:5—-2=3
enfin les centaines : 3 - 1=2
La différence entre 358 et 124 est 234.

Je peux vérifier mon calcul en faisant une
addition : 234 + 124 = 358.
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